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PROTOKOLL ZUR FACHSCHAFTSRATSSITZUNG AM 12.05.2010

Anwesende (12): Rebecca Winkelmann, Jörn Müller, Robin Borcherding, Marek Garczarczk, 
Carina Salzmann, Frank Schürmann, Patrick Fischer genannt Baum, Sophia Kinne, Jan 
Pellinger (ab 18.08 Uhr), Sven Dembski (ab 18.20), Simon Kirchhoff (ab 18.45 Uhr), 
Tobias Ritter

Entschuldigt abwesend (3): Alexandra Kwee, Peter Kalvelage, Philipp Wenning

Unentschuldigt abwesend (0): –

Beginn der Sitzung: 18:00 Uhr

TOP 0: REGULARIA. 

• Jörn Müller übernimmt die Sitzungsleitung.

• Patrick Fischer genannt Baum wird zum Protokollführer bestimmt.

• Die Beschlussfähigkeit wird festgestellt.

• Die in der Einladung vorgeschlagene Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

• Das Protokoll der letzten FSR-Sitzung wird einstimmig angenommen.

TOP 1: BERICHTE

• Rebecca Winkelmann: Der Grillabend der Fachschaft am 21.04.10 war gut besucht und 
alle Vorräte wurden auch aufgebraucht

• Jörn Müller: Enttäuschung über fehlende Rückmeldung seitens der Wirtschaftsinfor-
matik-Studierenden bezüglich ihrer Probleme mit der Mathematik Klausur. Trotz zwei-
maliger Nachfrage keine Antwort erhalten.

• Lösung für Mathematik-Probleme in der Wirtschaftsinformatik auf der letzten ICB-
Sitzung gefunden: zukünftig wird es eigene Dozenten des ICB geben à mehr Einfluss 
und höhere Kontinuität
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• Der Kopierer der WiWi Fachschaft wird am Freitag den 14.05.10 umgestellt und kann 
ab Anfang nächster Woche mit dem Studenten-/Mitarbeiterausweis genutzt werden. 
Post dazu im Forum

• Geburtstags-Feier von Prof. Dr. Kollmann am 27.05.10: Kartenverkauf ist bisher gut ge-
laufen

TOP 2: VERANSTALTUNGEN DER FACHSCHAFT

• Tobias Ritter: Bisher 23 Anmeldungen zur Besichtigung der Privatbrauerei Jacob Stau-
der am 16.06.10

• WiWi-Fußballturnier im Sommer 2010 in Kooperation mit dem bdvb: Ascheplatz ist 
reserviert, doch es wird noch nach anderen Alternativen gesucht

• Fachschaftsrat Kulturwirt: Anfrage, ob Interesse auf Seiten des Fachschaftsrats WiWi 
besteht zusammen mit dem Fachschaftsrat Kulturwirt während der WM ein gemeinsa-
mes Grillen zu veranstalten à wenig Resonanz für eine Aktion zur Zeit der WM (evtl. 
Jörn & Tobi; wenn die Fachschaft Kulturwirt tatkräftig unterstützt)

• Zustimmung für eine Aktion außerhalb der WM; Ergebnis und Vorschläge teilen wir 
der FS mit und warten auf eine Rückmeldung

• Absolventenfeier 25.06.10: Wird am gleichen Tag wie WiWi-Sommerparty stattfinden; 
Absolventen bekommen von der Fachschaft jeweils zwei Freikarten, die auf der Feier im 
Audimax ausgegeben werden

TOP 3: ORGANISATION DER O-WOCHE

• Planung der O-Woche später, da es noch zu früh ist

• Organisation der Erstsemester-Party wieder durch die Fachschaft

• Die Fachschaft bietet dem zuständigen Mitarbeiter der Fakultät allgemeine Unterstüt-
zung an; insb. Organisation der Rallye, Ersti-Fahrt etc.

TOP 4: ERSTSEMESTER-ZEITSCHRIFT

• Tobias Ritter: Soll Informationen über die Uni, Essen und Hinweise zur Organisation 
des Studiums enthalten; Größe: kleines Din A5 Heft

• Abstimmung mit dem ESI-Heft; Reinnahme von Werbung

• Themen für die Erstsemester-Zeitschrift werden im Forum gesammelt

TOP 5: ANSCHAFFUNGEN

• Rebecca Winkelmann: Streichen der Fachschaft in neuen Farben
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TOP 6: SONSTIGES

• Marek Garczarczk: Prof. Dr. Retzmann würde gerne zusammen mit der Fachschaft An-
fang Juni oder Juli einen Grill-Abend veranstalten; dazu soll ein Vertreter der Gewerk-
schaft ,,Vereinigung der Wirtschaftslehrer“ einen Vortrag über Berufschancen für VWL-
Studierende halten

• Jan Pellinger: Planung des Poker-Turniers; wird am 26.05 stattfinden

• Patrick Fischer genannt Baum: Erstellung eines Berichtes über die Arbeit des Fach-
schaftrates WiWi für das ESI-Heft

TOP 7: TERMINE

• Nächste FSR-Sitzung am Donnerstag, den 10.06.2010 um 18.00 Uhr

• Besichtigung der Privatbrauerei Jacob Stauder am 16.06.2010

• WiWi-Sommerparty am 25.06.2010

Ende der Sitzung: 19:58 Uhr

gez. Patrick Fischer genannt Baum

http://www.fachschaft5.de

